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Context 

Parents/carers of all children at Hawridge and Cholesbury CE School were sent a governor parent 

questionnaire in January 2017. The number on roll at the time the questionnaire was sent out was 

184. A total of 60 completed questionnaires were returned. Some parents indicated that they had 

more than one child at the school and so the views collected represent the experiences and views of 

parents/carers of at least 81 children in the school. Of these 33 were in Reception or Key Stage 1 and 

43 in Key Stage 2. Four completed questionnaires did not include details of the ages of the child(ren). 

Some parents/carers answered questions to reflect different views depending on their experience 

with different children. Some questions were not answered by all. 

Findings 

The outcomes from the questionnaire are shown below: 
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Q12 I would recommend H&C to 
another parent 
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Q13 Have you ever attended a parent 
forum? 

Yes

No
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Q14 Do you make use of any of the 
before or after school clubs? 

Yes

No
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*Number of responses 
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Q15 Does your child have school 
meals? 
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Q16 What are the best three things 
about the school?* 
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*Number of responses 
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Q17 What are the top three things you think 
H&C could do better?* 


